

«Зенит» (Ленинград)
«Спартак» (Москва). 0 : 1 (0 : 1).
Ленинград. Стадион имени
В. И. Ленина. 18 июня. Состоя-
ние поля — 4 балла. Солнечно.
17 градусов. Сильный ветер.
28 000 зрителей.

Судьи М. Ступар (Ивано-
Франковск), И. Мулелис (Виль-
нюс), И. Ремин (Минск).

«Зенит»: Ткаченко, Давыдов,
Якимцов, Яковлев (Лохов, 86),
Бондаренко, Распутин, Ларио-
нов, Казаченок (Мельников,
81), Редкоус, Зинченко, Кле-
ментьев.

«Спартак»: Дасаев, Букиев-
ский, Самохин, Хидиятуллин,
Сорокин, Шавло, Ярцев, Коко-
рев, Гаврилов, Черенков, Сидо-
ров (Булгаков, 64).

Гол: Сидоров (36).

Дублеры — 1 : 2. Голы: у
«Зенита» — Швецов, у «Спар-
така» — Иванов, Булгаков.

Впервые в этом сезоне на
дальних подступах к стадио-
ну можно было услышать
когда-то традиционное: «Нет
ли лишнего билетика?». Воз-
можности стадиона на этот

«ЗЕНИТ» — «СПАРТАК» — 0 : 1

раз явно отстали от запросов
поклонников футбола.

Дебют матча был много-
обещающим. Обе команды
вели атаки на высоких скоро-
стях. Штурму подвергались
то одни, то другие ворота.
Нападающих поддерживали
не только полузащитники, но
и игроки оборонительных
линий.

Бросалось в глаза, правда,
что полузащитники обеих
команд иной раз не успевали
возвращаться на помощь сво-
им защитникам, отчего оборо-
нительные порядки оказы-
вались разреженными. Опас-
ность такой ситуации испы-
тал на себе Ткаченко. Он от-
бил сильнейший удар Шав-

ло, затем на мгновение опе-
редил его же, овладев мячом
в броске. Словом, вратарь ле-
нинградцев не раз выручал
свою команду, исправляя по-
грешности защитников. И
все же в одном случае он
оказался бессильным. После
мастерской передачи Гаври-
лова Сидоров забил неотра-
зимый гол, оказавшийся в
конце концов решающим.

Ленинградцы в целом иг-
рали решительно, смело шли
в наступление. Временами,
особенно во втором тайме,
они полностью владели ини-
циативой. Однако игроки
«Зенита» заслуживают серь-
езного упрека за неумение
технично и четко обрабаты-

вать мяч, точно передавать
его партнеру и, наконец, за-
вершать атаки.

Думается, что игрокам и
тренерам «Зенита» есть над
чем поразмыслить, тем бо-
лее что команда в последнее
время радовала своих пок-
лонников неплохой игрой.

«Спартак» выглядел, по-
жалуй, более организован-
ным, хотя ничем не блеснул
Ярцев, которого надежно
прикрыл Якимцов, и не та-
ким активным, как ожида-
лось, был Хидиятуллин. В
общем же игра получилась
острой, богатой пережива-
ниями.

Н. ШАГИН.